Certificate of Producer Recognition Authorization to Trade

Fair Trade USA® hereby affirms that:

Asociación de Producción Agrícola Bananera Jubones

Ciudadela Mariana de Jesús S/N Intersección Barrio San Juan Referencia; Frente a Escuela Aurelio Prieto Muela, 070951,, Pasaje, El Oro, Ecuador

qualifies as a **Recognized Producer** within the **Fair Trade USA Producer Recognition Program** and is authorized to trade the products identified below with Fair Trade USA's Registered Buyers using the **Fair Trade Certified**™ seal.

Date of Issuance: December 21, 2021 Expiration Date: December 11, 2023

Product: Bananas

Fair Trade USA ID: 1946116

FLO ID: 39778

The Recognized Producer assumes full responsibility for fulfilling the terms and conditions described in Fair Trade USA's Producer Recognition Program. This Authorization to Trade covers your role as a producer as well as exportation of your own products.



Approved by:

Paul Rice Founder and CEO, Fair Trade USA